

Рецензія

на освітню програму підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 033 Філософія у Національному університеті «Чернігівський колегіум» імені Т.Г.Шевченка

Сучасна держава Україна поступово інтегрується в науково-освітній простір країн європейської спільноти. У зв'язку з цим філософська освіта громадян України потребує висококваліфікованих професіоналів докторів філософії, котрі зможуть забезпечити позитивну динаміку розвитку соціогуманітарних наук в науково-освітніх закладах нашої держави.

Дана освітня програма побудована на основі використання інтерактивних підходів та проблемних методів для підготовки майбутніх науковців та викладачів навчальних закладів вищого типу. Адже сьогодні в Україні актуалізувалася проблема професійної підготовки докторів філософії, бо філософсько-освітня сфера є своєрідною основою суспільної регуляції буття, вона задає тон для розвитку людського суспільства в позитивному напрямку. З погляду на це, підготовка висококваліфікованого доктора філософії дасть змогу вирішити деякі проблемні питання, які сьогодні стоять перед вітчизняними навчальними закладами.

Саме доктор філософії, засвоївши всі компетентності з освітньої програми третього (освітньо-наукового) рівня підготовки, на нашу думку, матиме здатність до професійно-наукової роботи з молоддю та сприятиме формуванню у них громадянської активності, національної свідомості та соціальної зрілості. Бо ці аспекти сьогодні є важливим ресурсом національно-патріотичного виховання українців і потребують філософського осмислення в сучасних соціокультурних контекстах.

Дана освітня програма підготовки доктора філософії враховує тенденції реформування та модернізації сучасної вищої освіти. Вона побудована на основі використання інтерактивних підходів та проблемних методів навчання. Як засвідчує навчальний план освітньої програми, навчання проходить у формі: лекцій, практичних занять, консультацій, проходження науково-педагогічної практики. Мета програми полягає в забезпеченні набуття компетентностей доктора філософії, необхідних для здійснення професійної філософсько-освітньої та науково-дослідної діяльності. Компетентності та програмні результати навчання відповідають вимогам Національного класифікатора професій ДК 003:2010 фахівців, що здобули вищу освіту третього рівня (доктора філософії) за освітньою програмою 033 Філософія. Виходячи з цього можна вважати, що рецензована освітня програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм підготовки фахівця за спеціальністю 033 Філософія третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

Проректор з науково-педагогічної роботи
Чернігівського обласного інституту у післядипломної
педагогічної освіти імені К.Д.Ушинського,
доктор філософських наук



Віктор ДОВБНЯ